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Pan 
SZYMON KUJAWIAK 
SPECJALISTYCZNA 
INDYWIDUALNA PRAKTYKA 
LEKARSKA SZYMON KUJAWIAK 
ul. Jana Henryka Dąbrowskiego 77 A  
60-529 Poznań  

 
Na podstawie art. 111 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej  
(Dz. U. z 2018 r. poz. 2190 ze zm.), działając z upoważnienia Wojewody Wielkopolskiego, 
zespół kontrolny Wielkopolskiego Urzędu Wojewódzkiego w Poznaniu, Wydziału Zdrowia, 
Oddziału Nadzoru w Ochronie Zdrowia, przeprowadził w okresie od 13 grudnia 2018 r. 
do 4 stycznia 2019 r., kontrolę planową problemową. 
Przedmiotem kontroli była formalna ocena zgodności wykonywanej działalności z przepisami 
prawa. 
Szczegółowe ustalenia z kontroli zawarto w protokole kontroli, który podpisał Pan w dniu  
9 stycznia 2019 r., wnosząc zastrzeżenia do ustaleń w nim zawartych. Odpowiedź na 
zastrzeżenia stanowi integralną część protokołu pokontrolnego. 

 
Zalecenia pokontrolne 

 

1) Złożyć w organie rejestrowym Wojewody Wielkopolskiego wniosek aktualizujący strukturę 
organizacyjną podmiotu, ponieważ działalności leczniczej nie prowadzą komórki organizacyjne: 
Poradnia endokrynologiczna i Poradnia chorób wewnętrznych. Brak zgłoszenia powyższej 
zmiany organowi prowadzącemu rejestr narusza art. 107 ust. 1 ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r. 
o działalności leczniczej (Dz. U. z 2018 r. poz. 2190 ze zm.). 

2) Zapewnić udzielanie świadczeń przez personel medyczny spełniający wymagania zdrowotne, 
ponieważ w dniu kontroli nie przedłożono zaświadczenia lekarskiego lekarza ginekologa  
XX XXXXXXX, co narusza art. 17 ust. 1 pkt. 3 ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności 
leczniczej (Dz. U. z 2018 r. poz. 2190 ze zm.). 

3) Dokonać legalizacji wagi użytkowanej w podmiocie, której brak narusza art. 17 ust. 1 pkt 2 
ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej(Dz. U. z 2018 r. poz. 2190 ze zm.). 

4) Przestrzegać terminów wykonywania okresowych przeglądów technicznych aparatu USG do 
czego zobowiązuje art. 90 ust. 6 i 7 ustawy z dnia 20 maja 2010 roku o wyrobach medycznych 
(Dz.U. z 2017 poz. 211 ze zm.). 

5) Dokonać aktualizacji informacji o rodzaju i zakresie udzielanych świadczeń zdrowotnych 
zawartej na stronie internetowej podmiotu oraz podać w miejscu udzielania świadczeń 
zdrowotnych do wiadomości pacjentów informacje o rodzaju i zakresie udzielanych świadczeń 
zdrowotnych i informacje o wysokości opłaty za udostępnianie dokumentacji medycznej. 
Stanowi to naruszenie art. 14 ust. 1 i 24 ust. 2 ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności 
leczniczej (Dz. U. z 2018 r. poz. 2190 ze zm.).  



 

6) Zaprowadzić wykaz udostępnionej dokumentacji medycznej, do czego zobowiązuje  
art. 27 ust. 4 ustawy z dnia 6 listopada 2008 roku o prawach pacjenta i Rzeczniku Praw Pacjenta 
(Dz. U. z 2017 r. poz. 1318 ze zm.). 
 

Wobec powyższego, wnoszę o przekazanie informacji o wykonaniu zaleceń oraz podjętych 
działaniach, w celu wyeliminowania w przyszłości stwierdzonych nieprawidłowości 
lub przyczynach ich niepodjęcia. 
 
 
Informację proszę przekazać pisemnie, w terminie 30 dni od daty otrzymania niniejszego 
pisma, do Wielkopolskiego Urzędu Wojewódzkiego w Poznaniu, Wydział Zdrowia,  
al. Niepodległości 16/18,61 – 713 Poznań.  
 
 
 

Podpisano: 
Z upoważnienia Wojewody Wielkopolskiego 

Agata Goździewińska 
Kierownik Oddziału Nadzoru  

   w Ochronie Zdrowia       
 
 
 
 
 

Zanonimizowała Anna Kaczmarkiewicz, inspektor wojewódzki 04.01.2019  r. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Zgodnie z ustawą z dnia 10 maja 2018 r. o ochronie danych osobowych (Dz. U. z 2018 r., poz. 1000 
ze zm.), poszczególne treści dokumentu zostały objęte anonimizacją.  
 
 
 
 
 
 

                              
 
 


